Junto a las provincias en lucha y los estatales de la provincia

EL LUNES 2 NO INICIO Y PLAN DE LUCHA

Ante el comienzo de año y la negociación salarial el Gobierno vuelve a responder con una oferta que es una burla para los docentes: $40 de aumento para todo el año!! Esta oferta del gobierno en Bs As está en el marco de la negociación entre CTERA y el gobierno nacional, que anunciaron entre bombos y platillos el acuerdo de llevar el salario docente en todo el país a $1490, es decir una suma que está por debajo de la línea de pobreza. El único logro de la conducción de CTERA en la paritaria nacional es sacarle el problema de encima al gobierno de los K y dejar a los docentes de cada provincia librados a su suerte.

Pero la bronca de los docentes no se hace esperar y como reguero de pólvora recorre todo el país, por eso distintas provincias como Río Negro, Neuquén, Santa Cruz, Chubut, Entre Ríos, Salta, Formosa, etc., han rechazado la oferta de los gobiernos provinciales y llaman al no inicio. En la provincia de Bs. As también han anunciado un paro los estatales a nivel provincial para el día 2. La conducción de SUTEBA que estaba dispuesta a aceptar una oferta miserable no recibió ni eso del gobierno de Scioli y se ve obligada a convocar a parar.

Los docentes no nos tenemos que dejar engañar: la crisis económica mundial cuyo centro es Estados Unidos  se irradió a todo el mundo y ya comenzó a golpear a los trabajadores de nuestro país, esa crisis que la paguen los patrones y banqueros que se enriquecieron durante todos estos años y no como quiere el gobierno de “Cristina” que “desea” que la paguemos los trabajadores y el pueblo. El único responsable de nuestro salario de miseria y que no recibamos un verdadero aumento salarial es el gobierno de Cristina Kirchner y  los gobernadores provinciales que tienen como único interés “acomodarse” en la interna kirchnerista o por fuera de ella, para participar en las elecciones de este año.

Los dirigentes sindicales kirchneristas de la CTERA y SUTEBA también participan de dicha interna y quisieran comenzar el año lectivo sin realizarle medidas de fuerza a su gobierno “amigo”. Son burócratas pero no idiotas, saben que si no hay aumento salarial los docentes tomaremos en nuestras manos la pelea por el salario, como ocurrió en la Pcia. de Bs.As y varias provincias el año pasado, pegándole un duro golpe político a Stella Maldonado, Yasky y Baradel que quedaron mal parados ante la base docente.

     Este año es posible torcerle el brazo a todos estos dirigentes traidores, para lograrlo hay que dejar de lado los intereses sectoriales y las mezquindades políticas, para ello todas las listas, agrupaciones y dirigentes opositores a la celeste debemos  exigirles a la CTERA el no inicio de clases y un plan de lucha para lograr un verdadero aumento salarial, y si esto no se cumple, toda la oposición, provincias, seccionales del interior y seccionales opositoras del Suteba debemos tomar la lucha en nuestras manos, organizando y movilizando por el no inicio y plan de lucha por aumento salarial y condiciones dignas de trabajo.
· Aumento salarial de emergencia de $ 500.

· Todas las sumas en negro al básico.

· Salario igual a la canasta familiar.

· Paritarios elegidos democráticamente en asambleas.

· Nomeclador salarial nacional único.

· El lunes 2 impongamos el no inicio en todo el país.

· Lunes 2 todos a la asamblea 9 hs. En Belgrano 76, Lomas de Zamora.

Corriente Sindical “la verde” Lomas de Zamora.
ADOIN (Agrupación Docentes Independientes Lomas de Zamora)
Docentes de  Convergencia de Izquierda
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